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DEBRECZENI ÚJSÁG
Előfizetést ár helybéli és vidékre:

1 W MéJ’ B8^^éT” 5 kwmia, 
félévre 10 korona, égése évre 30 kérőn*, 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felelős szerkesztő és laptnlajdonees

THAN GYULA.
Szerkesztőség és kiadóhivatal

Debrecen, Kossvtb>ntca 3. ez., I-sö emelet 
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Egyes szám ára 6 fillér.

Egyre nö a Mholmi béHonferencia jelentősege
Az olasz offenziva

Az események rohamosan igazolják I 
Németországnak a szigorított buvárhajó- ' 
harchoz fűzött reményeit: az entente ke- I 
vélysége hétről-hétre lágyul és ezzel együtt ; 
enyhülnek azon feltételek is, melyek mel­
lett már hajlandók lennének leülni a 
zöldasztalhoz is a békéről tárgyalni. Las­
san kezd megtörni a. nagy dölyf és minden 
héten kevesebbek lesznek az entente kö­
vetelései, ösztövérebbek hadicéljai és las- 
sankint összeroppan az a nagy háborús 
Programm, melyeket oly nagy garral hir­
dettek és amelyekről a titkos szerződések 
szólnak. Semmi kétség, hiába tagadják, 
hogy mindez a német buvárhajóharc si­
kereinek következménye.

De amily mértékben pusztulnak* az 
entente hajói a tengeren és Csökken a j 
dölyfös gőg, éppen olyan arányban nő.a ' 
stokholmi szociális! a békekonferencia je­
lentősége. Döntő esemény és győzelem­
mel ér föl a francia szociálistapári hatá­
rozata, hogy résztvesz a konferencián. Jo­
gosult a remény, hogy a franciákat kö­
vetni fogják az olaszok és végül a büszke 
angolok is. Stokholmban a közelgő béke- i 
tárgyalások főpróbája folyik.

I
A vezérkar jelentése/

Budapest, május 30. (Keleti harctér.) 
Az élénk harci tevékenység különösen Ke- 
letgaliciában tovább tart.

(Olasz harctér.) Az Isonzo mentén a 
tegnapi nap arány lag nyűgöd tabban télt 
el. Az olaszok estefelé újra megkísérelték, 
hogy Vodicenél nagy erőkkel áttörjenek. 
A támadás füzünkben összeomlott. Ugyan­
ilyen sors érte a Jamianonál megindult 
olasz előretöréseket is. Karintiában és az 
Isonzo arcvonalon nem volt lényeges ese­
mény.

(Délkeleti harctér.) Berattól délkelet­
re olasz felderítési kísérletek meghiúsul­
tak.

Németország karcai.
Lutleudorff első foszállásmester jelentése.

Berlin, május 30. (Nyugati harctér.) 
A nap folyamán csak a Wytscháte hallás­
ban volt élénk a tüzérségi, tevékenység. 
Este a tűz más helyeken is erősbödött. Az 
A rtois-arc vonalon. visszavertük az ango- . 
lók felderítő előretöréseit, a Quenin des

kudarca. Az entente újabb hajóvesztesígei.
Dames-on pedig a franciákat; a St. Quen- | 
tintől délnyugatra folyó előtéri harcok | 
foglyokat eredményeztek.

A keleti harctéren a helyzet változat- 
lan. A macedón arcvonalon nem volt lé­
nyeges esemény.

Jtarc a tengeren.
Újabb hajóelsülyesztések.

Berlin, május 30. (Hivatalos.) Búvár- j 
hajóink az Atlanti Óceánon és az angol i 
csatornában újabb 26.000, a Földközi ten- ' 
geren pedig 50,000 brutto tonna hajóteret I 
süllyesztettek el. Az elpusztított hajók leg- i 
nagyobb része angol volt és igen értékes 
rákoményt .száll!tottak.

Az oroszországi helyzet.
Stokholni, május 30.

Sinovjer a. frontkatonák pétervárl j 
kongresszusán kijelentette, hogy a hábo­
rúért nem egyedül a német császár fele­
lős. A cárizmussal megdöntendő az angol 
királyság is. Németország ösmerl az en­
tente titkos szerződéseit. Ceretelli mi­
niszter kijelentette, hogy a munkástanács 
a szerződések nyilvánossá tételére törek­
szik és azok megváltoztatását követeli, 
ennek azonban a szövetségesekkel egyet­
értésben kell megtörténni. A bekövetkező 
nemzetközi szociálista kongresszuson a 
munkástanács feladata az lesz, hogy a 
titkos szerződések ügyét tárgyalja.

Berlin, május 30.
Oroszország politikai helyzete az uj 

kormányalakítás ellenére is bizonytalan. 
Uj kormányválságra lehet számítani, mert 
a kormánynak nincs tekintélye.

. Törökország és az Unió.
Konstantinápoly, május 30. Az Unió 

nagykövete a követség személyzetével el­
utazott.

Balfour Amerikában.
Rotterdam, május 30. Balfour Ameri­

kában több beszédében kijelentette, hogy 
Németország csak magáért harcol és már 
szövetságesei is gyanakvással néznek reá. 

A monarchia nem dolgozik úgy. együtt 
mint Anglia és Franciaország. Ha a há­
borúban Németország győz, az lesz a soi- 
suk, hogy alárendelt hatalmakká válnak 
hiszen most már tudja a világ, hogy a há­
borút a német katonai koszt szította 
Megvan győződve (t. j. Balfour) arról 
hogy csak egyetlen jó kormányforma van 
es ez az, hogy az ország kormányzása a 
nép kezében legyen. Az utolsó dollárun­
kat. tesszük fel tet-ül, de ha a demokrácia 
elhagyna bennünket, elvesztünk. De a 
demokrácia nem fog elhagyni bennünket.

tatáit a hé-BgyüíÉsen.
Stokholm, május 30. Franciaország 

szociálista pártjának azon bejelentése, 
hogy részt vesz küldöttjeivel a békekonfe­
rencián, általános örömet keltett. Ebből 
itt arra következtetnek, hogy az entente 
többi államainak szociálistái is részt fog­
nak venni a stokholmi békekonferencián. 
Branting kijelentette, hogy a stokholmi 
konferenciának mind több kilátása van az 
eredményre.

Az olaszok kudarca.
Az offenziva Összeomlása.

Bern, május 30. Mind a Bund katonai 
szakértője Írja, az olasz offenziva minden 
erőfeszítés ellenére kudarccal végződött.

Lugano, május 30. Az olasz király 
pénteken Jamianonál egy előretolt állás­
ból nézte végig a rohamokat.

Berlin, május 30. Angol hadi tudósí­
tók jelentik, hogy az Isonzónál indított 
offenzivábau az angol, nehéz tüzérség és 
az angol tengeri haderő is részt vesz. Az 
olaszok támadását a tenger felől angol 
cirkálók is támogatják, azonban ennek el­
lenére sem jutottak egyetlen lépéssel sem 
közelebb Triesthez.

Angol dslegitiisoh SiOkh Imbun.
London, május 30. Az angol munkás­

ság elhatározta, hogy delegátusokat küld 
ki Stokholmba.

Megnyílt a Reichsraíh.
Bécs, május 30. Ma délelőtt megnyúlt 

a Reichsrath és bemutatkozott az uj kor-

Fatalpu 
cipőgyár 
HAAS LIPOT 
Ferenc JtoeíO

Eladás a kővetkező árakon:
x agy Ság_____ 27-28 29-35 36-39 40-4(5
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Lábfejszij oldal szegelés Gyárak, bányák, gyermekmenhelyek, fogolytáborok 
nélkül :

Lábfejszij törv. védve. gazdaságok engedményben részesülnek.
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mány. Elnökké Groee Gw* 
tanárt választót tik. A kormány sMUMl 
tag nyilatkozni politikájáról.

felirat b klrílyta.
Maport, május 80- Má * gA’p*’ 

váfos kerületközi tanácsa tárgyalta a 
szombati közgyűlés elé „erjesztendő Já* 
vaslatot, mely szerint
királyhoz a választójog kt\ráé^bm elfog­
lalt állásfoglalásáért. A feliratot küldött­
ség fogja átadni. ____ .

Kormányválság.
Wekerle az előtérben.

Budapest, május 30.
Illetékes helyen tudják, hogy Weker- 

lében megvan a hajlandóság kabinetem- 
látásra. Első sorban is kiterjesztene u vá­
lasztói jogot a király kívánsága szerint, 
megkötné a gazdasági kiegyezést Ausztri­
ával és Németországgal, szociális fold 
birtokpolitikát inaugurálna, megkísérelné i 
a pártokkal a megegyezést létrehozni es 
végső esetben elrendelné az uj választá­
sokat. Wekerlének kilátása lenne arra, I 
hogy programmjával megnyerné a munka 
párt egyrészét. . i

Ha Wekerle kihallgatása eredmény­
telén lenne, akkor a király több politikust 
iog meghívni és pedig: Návay Lajost, Lu­
kács Lászlót, Andrássy Gyulát es gróf Se­
rényi Bélát, akiről az a hir forog kozsza- i 
ion hogy Lukács és Andrássy közt koz- , 
vetíti a közeledést.

Ha e hét végéig nem lesz döntés az 
uj miniszterelnök személyére nézve, ak­
kor a király Budapestre jón és itt oldja 
meg a válságot. Budapest, május 30.

A nemzeti munkapártban ma este so­
kon voltak fönn. Tisza István beszélgetés 
ködben kijelentette:

A kiegyezést a magyar nemzet köz­
gazdasági érdekei és a monarchia szem­
pontjából sikeresnek tartja. Reméli, hOe,J 
az Uj kormány nem követi el azt a hibái, 
hogy félreteszi. Azt tudja, hogy akik a 
választójogi kérdést napirendre hozták, 
kötelesek a kormányzást vállalni is. A 
rAunakpárt nem kér helyet a kabinetben 
s nem kér ebből a kétes dicsőségből. El* 
veit továbbra is f entert! a s Wieéákarjá 
menteni az országot a radikális választó­
lóg veszedelmétől. Azón politikusok- akik­
nek messzebbmenő terveik Vanttek a vá­
lasztójogra, kötelesek ázt a neftiZét előtt 
képviselni. Ezért a programmért a király 
tanácsosainak kell vállalni a felelősséget.
(Tetszés. ... . „ABécs, májúé 30.

Wekerle Sándor ma kihallgatáson je­
lent meg a királynál, amelyről a Buda­
pesti Tudósitó a következőket jelenti:

A beszélgetések előterében a kiegye­
zés és a választójog kérdése állott. Dön- 
iós még semmi irányban sem történt.

Holnap Návay Lajos Jelenik meg a 
királyinál.

Minden magyar ember köte- 
leeeége, hogy tehetségéhez képest 
hadikölcsönt jegyeszen! ♦

Debreceni mérnökök 
u mriHi aMnOlísn.

WngyntotwMg óiérftökegwhMci, a Mér- 
nők* és Építész-Egylet és a Magánmérűökök 
Gtaíigós Szövetsége kezdeményezésére, június 
havában országos mérnökgyülés megtartását 
határozlak cl Az országos gyűlésnek az a cél­
ja, hogy a méfnökaégfiék mintegy félszázados 
kívánságát, a mérnöki kamara felállítását ün- 
nepélyasen kérje és sürgess? s amint a most 
kibocsátott felhívás mondja: a harcból haza­
térő mérnököknek, akik királyok és hadvezé­
rek száz elismerésétől övezve igazolták, hogy a 
mérnöki tudás a nemzeti védelemnek is legha­
tásosabb eSZkÖze, a babérral együtt a törvény­
könyvet is átnyújthassa, amely végre tudomá­
nyukat és munkakörüket megvédi a hívatla­
nok ellen.

A magyar mérnöki és építészi karnak ez 
a jogos kívánsága súlyt nyert az által, hogy a 
király maga vállalta el ennek az országos gyű­
lésnek védnökségéi, amivel uralkodónk azt do­
kumentálja, hogy minden komolyan dolgozó 
rétege az országnak számiihat a királyi véde­
lemre és pártfogásra. Amikor a magyar mér- 

I nöki kar igy a koronás király pártfogása mel- 
' lett emeli fel szavát egy régi igényéért, az egész 
i magyar társadalomnak el kell ismernie, hogy 
i a kar iránt, amely hazafiságban, készültségben, 

rátermettségben mindenkor kiváló volt és meg 
mindig a külföldön is dicsőséget szerzett a ma­
gyar névnek: kissé mostohán bántunk, igazi 
jelentőségét kellőleg nem értékeltük, sem az 
ország igazgatásában, sem a társadalomban 

i nein Juttattuk ahhoz a szerephez és munkakör* 
I höz, amely pedig megillette volna.
i A mérnökök és építészek enne és munka­

köre nálunk nincs törvényesen rendezve. Mér-
1 rtökiiC’k és építésznek cimeztetheti ni&gát a.ká,i~ 

ki, akár elvégezte a műegyetemi tanulmányo­
kat, akár nem. Vállalatok és intézmények liszi- 
visélőiknék megadhatják a mérnök, főmérnök 
címet, amikor akarják. A műszaki munkát, ta­
nácsot és tervet kereső közönség soha nem tud­
ja. vájjon csakugyan mérnök-e az, akire nagy 
vagyoni értéket jelentő munkát biz. Ilyen kö­
rülmények között elsőrendű fontosságú gazda-

1 sági érdek is fűződik ahhoz, hogy a mérnöki 
I címet csak az használhassa, akinek erie a mü- 
I egyetem a jogot megadta, mint ahogy doktor 

sem lehet más s orvosi gyakorlatot sem foly­
tathat más, mint akit erre az egyelem kepc-

A cim kérdésén kívül azonban a mérnöki > 
és építészi gyakorlat is szabályozást |
mert itt. az ideje, hogy azok a visszaélések, hely - 
telemnek és hibák, amely ek o Wes Wu! 
uralkodnak, végre megszűnjenek. Mint s kér­
dések rendezését a mérnöki kar csak a kamata 
köreiében tartja megoldhatónak s csak a ka- 
mafa rendszer alapján veh nmgtiszlithatoa.il. 
a kart olyan üzelmektöl, amelyeket eddig még 

' Csak ellenőrizni sem 'ehetett.
Nyilvánvaló, hogy az egcsz társadalom 

rokonszevvel fogadja ezt a szükséges tisztig 
■ munkát s ifjú királyunk mindenre kiterjeuo 

goi.dosságát mi sem bizonyltja jobban, mint 
az. hogy ezt a mozgalmat partfbgasaba vette.

A mérnökgyülés. előreláthatóan meg ju- , 
nius havában lesz az eddigi műegyetemi ta­
nácson és a két kezdeményező egyesületen ki- I 
vül a városi mérnökök, a szabadalmi ügyvivők, 
a FelRŐmagyarországi és Aradi mérnökök egy- 
létei, továbbá az Építőművész.«* szövetsége 
csatlakoztuk a mozgalomhoz. ____

Színház.
Csütörtök: Mágnás Miska fZsigmondy 

Anna felléptével.)
Péntek: Vigözvegy, operett 3 fen. (Zsig­

mondy Anna fellépte).
Suoinbat: Gsárdáskiralynó (lellep Zsig­

mondy Anna).
Zsigmondy Anna estéje. Zsigmondy 

An.nn, a débrecéni közönségnek ez a régi 
kedveöce, kezdette meg tegnap este ven*

dégszoreplóeót a srinháeban. Zsúfolt, az 
utolsó helyig eladott, nézőtér fogadta je­
léül annak, hogy nem feledték «1 és szive­
dén látják viszont. Zsigmondy Anna a 
Csárdáskirálynét játszotta mindvégig szí­
nesen, kedvesen elegánsan. Hódított az 
énekszámaival, a megjelenésével, az egész 
pompás egyéniségével. Nag>r sikere volt s 
felvonások végeztével zajos, szűnni alig 
akaró ovációban részesítették és virágok­
kal halmozták el. Itt találta régi partne­
rét: Horváth Kálmánt, aki friss jókedvvel 
játszott. AZ egész előadás különben is igen 
hangulatos volt. Zsigmondy Anna még 
három este lép föl Itt, köztük még egyszer 
a Csárdáskirálynéban is.

Boldogság útja. A szezon legjobb Hím­
jei közé sorolhatjuk az Apollo mai filmuj- 
donságát a Boldogság útja cimü filmre­
gényt, melynek szivhbz szóló romantikus 
meséje gyönyörű fotográfiái és az előadók 
művészi játéka egy felejthetetlenül egy­
séges kedves előadást nyújtanak. Hangos 
derűt kelt a Mézeshetek akadályokkal cí­
mű vígjáték. Ma utoljára lesz előadáson 
ez a kitűnő műsor.

Homunkulus halála. A Homunkulus 
sorozat hatodik és utolsó képe a ..Ho­
munkulus halála“ péntek, szombat és va­
sárnap lesz az Apollo műsorán.

Medgyaszay Jenő, a Royal Orfeum ki­
tűnő művésze akkor emelkedett a legel­
sők közé, amikor a „Falu rossza“ került 
bemutatásra filmen, melynek Göndör Sán­
dorét erőteljes férfias lendülettel adta. 
Medgyaszay Jenő vasárnap az Urániában 
a „Falu rossza“ film előadásán fog ven­
dégszerepelni, melynek hatását nagyban 
fogja emelni, hogy magyaros ruhában 
csengő és kellemes hangjával adja elő a 
„Falu rossza“ gyönyörű népdalait. Jegyek 
előre válthatók.

Újdonságok.
Érettségi eredmény a kegyesrendi fő­

gimnáziumban. A debreceni kegyesrendi 
róm. kath. főgimnáziumban tegnap értek 
véget az évvégi rendes érettségi vizsgála­
tok. Az eredmény fényes. Jelesen érettek 
lettek négyen: Csernatony Lajos, Görgey 
Árpád, Liszt Nándor Gpza, Skrovina Im­
re. Jól érettek négyen: Hausner Sarolta, 
.láriny Judith, Sikorszky Borbála, Szen- 
tessy Anna. Egyszerűen érett egy: Papp 
Ferenc. Összesen érettek lettek kilencen. 
Nem bukott meg senki.

Hangverseny a gyöngyösi tüzkárosul- 
tak javára. A debreceni kath. Nápszov. 
Ötthön juntos 7-én d. u. háromnegyed 6 
órakor a kegyesrendi főgimnázium dísz­
termében — a gyöngyösi ^károsultak 
és a kath. hadiárvaház létesítendő kapói 
nája javára - hangversenyt rendez A fé­
nyes sikerű, hatalmas es előkelő közön­
séget. vonzó népszövetségi hangversenyek 
hez méltán fog sorakozni a most rende­
zendő évadzáró hangverseny is. A vallá­
sos, humánus, hazafias jótékonycel szin­
tén hozzájárul a hangverseny sikerének 
biztosításához. Műsort legközelebb hoz­
zuk.

Nyaralók lisztszükséglete. Az Orszá­
gos Közélelmezési Hivatal elnökének 4526- 
számú reftdeléte alapjan közlöm, hogy a Mar 
sivarországból ausztriai fürdő, vagy nyai aló 
helyekre utazóknak, ha otthonukban liszt vagy 
kenyérjegyekkel ellátva nincsenek ez eHates- 
hoz szükséges lisztet sajat készletükből 
fennálló szállítási szabályok betartása, mellett

uhmiioI a sötétség 
Csütörtök
IClöndásoV 6 
és 8 órakor 
rondos hely, 

árakkal.

lovagja 
bűnügyi detektív drum» ' fele. 

Mozjisitás a konyhában 
vígjáték.

nmgtiszlithatoa.il


1917. MÁJUS 31. *

magukka kell vinniük; szállítási engodéyt azon­
ban csakis napi 175 gr. liszt öregéig fognak 
kapni, ellenben azoknak jegyeit, akik liszt, 
vagy kenyérjegyekkel el vannak látva, M osz­
trák közélelmezési tényezők napi 175 gramm 
liszt, vagy ennek megfelelő kenyéradag «le­
jéig be fogják váltani. Viszont az Ausztriából 
Magyarországba érkező fürdőző, vagy nyaral)) 
közönség liszt, illetve kenyér-jegyei itten szin­
tén napi 175 gr. liszt, vagy ennek megfelelő 
kenyéradag erejéig beváltandó!. E rendelkezé­
seken a tartózkodás idő tartama nem változtat, 
vagyis e rendelekezések az úgynevezett átfutó 
vendégekre is vonatkoznak. Mindazon kereske­
dők és pékek, akik e rendelkezés alapján osz­
trák hatóságok által kibocsátott liszt vagy ke- 
nyél-jegyeket váltanak be, köteles azt a városi 
lisztirodába még az nap folyamán beszolgál­
tatni. Debrecen, 1917 május 26. Polgármester

A városi leltárbiztosi hivatal június 
1-én a Deák Ferenc-utca 19. számú ház­
hoz költözik át s ott folytatja működését.

Vadgesztenye gyfiftás. A vadgesztenye mint­
egy 40 százalék keményítőt tartalmaz, míg a bur­
gonya csak 15—20 százalékot. Minthogy az utóbbi 
időben sikerült a keserű anyagokat, valamint a 
saponint (a méreg-anyagot) a. vadgeszetnyéböi 
egyszerű tljárássa! teljesen kivonni, úgy, hogy 
lehetséges lesz a keményitőlisztet mindenfélekép­
pen értékesíteni, mint melléktennényt, a saporint 
pedig a szappankészítésnél értékesíthetjük. A kö­
zönség tehát felhivatik, hogy a vadgesztenyét 
szedjt össze s az öSszegyüjtendŐ mennyiséget Je­
lentse be s az kilónkint megállapított árban lóg 
átvétetni a katonai parancsnokság által. Debrecen, 
1917. májúé hó 21-én. A városi tanács.

Négy élétől mentett meg egy diák. 
Esztergomból jelentik: Sinkovics József 
három éves fiú a megáradt Duna pártján 
játszadozott és a part szélén megcsúszva, 
a vízbe esett. A megáradt viz mármár el­
sodorta a gyermeket, amikor Nemesszegi 
Kornél, Nemesszegi István tanitóképző- 
intézeti tanár fia, aki éppen a közéiben 
tartózkodott, utána vetette magát és még 
idejében kimentette a fuldokló gyerme­
ket. Ne-messzegi Kornél, aki maga is nagy 
életveszedclemben forgott, ezúttal a ne­
gyedik embert mentette ki a Kis-Duna 
hullámai közül.

Helyreigazítás. Sándor István gyászjelentésé­
ben a gyászolók sorában Annus férjével: Oláh 
Istvánnal.

Évzárás az állami reáliskolában. Az 
állami reáliskolában ma. május 31-én d. e. 9 
órakor zárul be a hadi állapot miatt megrövi­
dített iskolai év. Minthogy a reáliskola épü­
lete még most is le van foglalva katonai kór­
házul, az intézet az évzáró ünnepet a. ref. gim­
názium tornatermében tartja. Ez öfiftepi alka­
lomra a szüléket, az iskola barátait, általában 
az érdeklődő közönséget ez utón is meghívja — 
az, állami reáliskola igazgatósága.

A harangok a hazaszotgálatában. A m. Mr. 
honvédéin)! miniszter ur f. évi május hó 22-én 
kelt rendeletével a badiszolgáltatásokről szóló 
törvény alapján a vörösrézből és a vörösrézötvö- 
/etekből (bronzból, sárgarézből, vörősfémbőT Stb.) 
való aaokat a harangokat, amelyeknek legnagyobb 
külső átmérőjű 25 cm. vagy ennél nagyobb, hadt- 
( élokra igénybevtttnek jelentette ki. Az igénybe­
vett anyagot önkéntes átengedés esetén kívül sem 
elidegeníteni, sem feldolgozni nemi szabad. Az 
igénybevétel nem terjed ki a vasúti berendeaéeek- 
hte tartozó és a hajókon levő jelző harangom, 
-továbbá azokra, a harangokra, amelyek történet­
in! vgy művészeti becsüek és mint műemlékek 
feltétlenül meghagyandók. Azokat a harangokat, 
a melye nem templomokhoz, (kápolnákhoa) tar­
toznak. birtokosuk (őrzőjük) kőteléé a jelen rende­
lőt. életbelépésétől számított 2 (kettő) héten belül

Sfl Homuntailus 
halála

a liomn' kului) sorozat utolsó része. 
Főszereplő Olaf F6ass.

Előlegee 
lelentáa

Pénteken 
Szombaton 
Vasárnap

DEBREZEN1 UJ8AQ

a polgármesternek bejelenteni. A bejelentésnek 
tartalmaznia kell: 1. A birtokos nevét ét. lakhe­
lyét, 2. a helyét (község, utca, házazám, $hol a 
harang van}, 3. a harnagok számát, 4. art, hogy 
a harangokat önként kivánja-e átengedni, vagy 
nem. A hadicélokra igénybevett harangokat as 
egyházak, egyházközségek, illetőleg a harangok 
felett rendelkezésre jogosultak, u rendelet életbe­
lépésétől számított 4 héten belül Önként átenged. 

! hetik, de az illetékes katonai területi parancsnok- 
i Ságnak. E határidő lejárta, után a katonai térti- 
j leti parancsnokság a rendelet szerint hadicélok­

ra igénybevett harangokat bizottsági eljárás ut-
[ ján átvehtti, levehet! és elszállíthatja. A haran-
■ gokért járó megtérítés tekintet nélkül arra, 

hog yá harangok átvétele önkéntes átengedés
i alapján, vagy az igénybevétel végrehajtásaként 
' történik — az átvett anyag minden kilogrammja.

után 4 koronában állopittotik meg. Polgármester.
Diákok dinamitkatasztróiája eoy ki­

ránduláson. Déváról jelentik: A hátszegi 
felsőkereskedelmi iskola tanulói tanul­
mányi kirándulást tettek és a román-ma­
gyar'határtól egy kilométernyire egy épü­
let romjaira, találtak. A diákok kutatni 
kezdtek a romok között, ami azonban szo­
morú eredménnyel járt. Az egyik flu, Jti­
ltás Szimfllius, a jovacelli tanító fia, egy 
buzogányformáju fémtárgyat talált. Öröm­
mel forgatta, nézegette a tárgyat és egy 
kőhalmazhoz ütötte. A buzogány, amely 
oláh kézigránát volt, felrobbant és meg­
ölte Jubást, továbbá a tizenhat éves Popo­
vics Emilt, a hát szegi főerdömérnök fiát 
és súlyosan megsebesítette Meskó Zoltánt 
és Basa Tódort. Ezenkívül még két diák 
könnyebben megsebesült. A sebesülteket 
Petrozsényban vették gyógykezelés alá.

Labdarúgás. A Temesvári Kinizsi SE. 
labdarugó csapata pünkösd hétfőjén szép es 
nivós játék után 2-—(» arányban győzött a Deb­
receni Vasutas SG. csapata fölött. Félidő 0—0 
volt. A debreceni csapat nem mutatta azt a lel­
kes játékot, amely gyakran az erők kiegyenlí­
tődését avagy a győzelmet szokta, eredményez-

■ ni. Fáradtan játszott, almi tálán lehel annak 
is tulajdonítani, hogy legkitűnőbb csatárát nél­
külözni volt kénytelen. A vendégcsapat határo­
zottan nagyobi) játékerőt képvisel, paszjátéka

i kiforrottabb, csatársora azonban gólképesség­
gel éppen nem dicsekedhetik. Kapusuk igen 
ügyesen védett. A debreceniek közül Bodnár, 

i Pongrác és Böszörményi játéka magaslott ki. 
i Biró: Klein .József volt.

Adományok a tavaszi vásárra (Kolbenhayer 
Kálmánná kezéhez.) — Folytatás. — Herechkovits 
Rózsi egy gyps kutyácska, 2 drb könyv, három 
íov. lap levélpapír. Varjaaey István főhadnadgy 
ó drb váza, Feldmann Bella két drb könyv, özv. 

I Schenk Leóné két drb könyv, Rózinger Józsefné 
. három üveg bor, özv. Tomanőczy Ferenci) é 9 drb 
kézimunka; dr. Baltazár Dezsőné 1 szürke férfi 
öltöny, t flu nadrág, 2 leány ruha, 2 vászon leány

■ ruha. 1 drb kötény, 2 drb tornanadrág. 2 drb fiú
■ ing. 5 drb fehér ing, I fiú kalap, dr. Keller Jő- 

«Mjfné 2 leány ruha, 3 drb blouse éa 1 drb kötény,
I özv. Jobbágy Ferencné négy darab sorsolási tárgy 

Nagy Gyulám- két gyermek ruhácska, özv. Bunds 
mann Jenőné 1 drb kézimunka, Márk Endréné 1 
drb pongyola, Lindenfeld J. Jenö 1 tucat pipere­
szappan, 5 üveg likőr. 5 üveg málnaszörp, Kont- 
Sek Gézáné 1 drb ruha, 2 drb blouse, 1 drb kötény, 
1 pár cipő, 1 kalap,2 xáza, Rózsa diva'áruliáz 14 
drb kalap, dr. Balkányi Mkklópné 1 férti felöltő,
1 selyem kabát. I blouse. Fráter Ems*bet egy te­
rítő ős egy tálenkendő Sebetic Fráter Gizella egy’ 
tarsoly, két terítő, Szabó Kata egy divánpárna, 
dr. Kun Miklósné 2 gyermek ruha, egy kis kábáit
2 fejkötőeske, 2 pár harisnya, Bárány Mérné 80 
drb kis sütemény, 4 tálca kendő. 2 váza, Koncé 
Lajos két kép, özv. Kaszanyitzky Endréné egy ni- 
hácaka. Tóth Aurélné két drb sorsolási tárgy. 
Konilóasy Dezsőhé négy xáwi, Frigyessy benkigaz 
rató egy vár férfi cipő, Lukacs Árminná egy 
gyermek ruhácska, dr. Sebők Ernőné egy gyer­
mek ruha, Geiger Simon 4 férfi ing, 1 női ing, 3 
nadrág. 2 kötény, 8 pár harisnya. (Folyt kov.)

Levelezés a hadifoglyokat A közös 
középponti nyilvántartó iroda hadifogoly 
osztálya ismét Hgyelmzoteti a közönséget, 
hogy senki se Írjon hadifogságban levő 
hozzátartozójának gyakrabban, mint he- 
tenkitit egyszer, akkor azonban ne ceru­
zával, hanem tintával. Általában levele­
zőlapot írjanak, levelet csak nagyon ki­
vételes esetben. A levelezőlap soha se le­
gyen több tizenöt sornál. Tájképen leve­
lezőlapokat és olyanokat, amelyek köz- 
épüleUket mutatnak vagy ellenségeinkre

Bérre Bért« tartatanak, * posta nem to­
vábbit.

kápolnára ez ideig • Hv. adományok érkeztek 
Trtaay Gém 143 I, Tóth Béta 30, Mihatovica Jenéi 
5, Szent-Királyi Tivadar 50, Sáad Vince 10, Than 
Gyűl 10, Konteak Otaa 10, Bárány Sándor 20. 
Wolff Jánomé 10, Németh András 10, Horváth N. 
10, Papier Gésa Vá, Kócaián Dezső 8, Czipott 
György 10, Kováoe Lajosáé 10, Széles Eleknó 10, 
Frölich .Mariska 6, dr. SManfcay Aha 20, dr. Ke- 
uézy Gyuláné 10, N. N. A, Bother Ernőné 5. N. N, 
2, Medgyaazayné 5, N. N- 3, Mellau Márton 10, 
Kövy Lajosné 4, Caáthy Kálmán 2, Nagy Lajosné 
1, Antalfy Gy. 3, Bruekner írónké 50, Fazeka.« 
család 20, Szobonya család 22, Szélen Istvánná 10, 
özv. Terebesey Petéimé 7, Szűcs Mihalyné 3, 
Szvér N.-né 5, Többen 10 K. összesen 508 K. A 
kegyes adományokat hálásan köszöni Caernus 
Mihály igazgató

Leányok alkalmazása. Iskolai bizo­
nyítványokkal rendelkező, lehetőleg végzett 
szép írással bíró, irodai teendők végzésére al 
kalrnas nők a debreceni honvéd csapatkórház­
hoz felvétetnek. Német nyelvet bírók,'valamint 
harctéren vagy katonai szolgálatot teljesítők 
hozzátartozói előnyben részesülnek. Ugyanott 
1—2 ápolónő, kik ápolónői lan folyamot végez­
tek felvétetnek. A félvételek a fenti kórház pa­
rancsnoksági irodában a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

Uj tiszteletbeli rendifrfelftgyelő. Do- 
mahidy Elemér főispán Bardócz András 
detektiv-csóportvezetőt tiszteletbeli rend­
őrfelügyelővé nevezte ki. Márk Endre udv. 
tan., polgármester meleg szavakkal tu­
datta ezt Bardócz Andrással, aki már har­
minc év óta áll a rendőrség szolgálatában 
s a rendőrbiztosi karnak mindenkor de­
rék, szorgalmas s igen ügyes tagja volt. 
Méltán rászolgált a kitüntető kinevezésre.

A szünidei tánctanfolyam megkezdő­
dött az ipartesteiéi dísztermében. Beiratkozni 
lehet az ipartestület irodájában és este az is­
kolában, Simonffy-uca 1. sz. Úgyszintén n 
Wänstep tanítás is kezdetét vette. Tisztelettel 
Szepessy Ferenc oki. tánctanitó.

Az utas 2.80, Az ügyetlen 3.20, „U“ 3.60, Aago 
Madelung Kárpátokon innen és túl 3.—, kaphatók 
Antalfy könyvkereskedésében, Szent Anna-u. 13.

Garzon lakás 1 szoba, előszoba és fürdő­
szobával központi fűtéssel, Ferenc JózseLuit 
34. szám kiadó.

Mindenféle óMka iskolai könyveket a 
legmagasabb árakon vásárol Ceáthy Ferenc 
ni. kir. tudomány egyetemi könyvkereske­
dése. Ferenc Józéef-ut 3. (Kereskedelmi is­
kola épületében.)

Több, áztat négyesta darab kötött selyem 
kabátot vásárolta» Béctbe, a legdivatosabb 
formákban, caödaWép pástól színekben, me­
lyek nagyon Olcsó árban szerezhetők be a. 
Rózsa Áruházban, Alföldi palota.

Levélpapírok 10 darabos mappákban és 
dobozokban óriási választékban a legolcsób­
ban kaphatók Csáthy Ferenc papír nagyke­
reskedésében. Ferenc József-ut 8. szám.

Központi fütéscs három szoba, hall és 
mellék helyiségekből álló modern lakás Fe­
renc József-ut 34. sz. kiadó.

Citrompótló
BMacsak a citromot pó­
tolja núnden tok In tét­
ben, hanem kellemes 
liónél és tisztaságánál

SAUOL
EcátMvpttM 

a ktr. törvényszék! Mtas 
vegyész s a bud&psati 
m. kir. államrondórsétti 
nyilvános vegyvizsgáló ------ — . ...
állomás által meg viza-’ fogva fölülmúl minden 
Válva, teljesen pótolja Jnte forgalomba levő 
a nagymérvű ecetsav “
hiányt, melyből 1 kgr. 
V Ur. tiszta viz hozzd- 
adáséval 10 Hr. kéez 
élvezeti célokra alhkl- 
mas esetit nyerünk.

„SAVOL" VEGYIPARI VÁLLALAT 
Grünbergcr és Glück Budapest, Futó-u. 32 

Fő lerfukat:
Grünbecge« ta OUtekt Debrecen, Csapó-u.

citrompótló szereket. - 
Egy csésze tehához fél, 
egy limonádéhoz egy 
kévéé kanállal teljesen 
elejtendő.
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Antalfy kiiiosftukimyvtára nyitw egész nap, 
Szent Anna-u. 13. Beiratkozás elfogadtatik.____

ZÄÜECJOiHLÄ»“ 
gyors és gépíró iskolába 
három havi könyvviteli tanfolyamra a beira­
tás még kezdődött Könyvvitellel, egybekötött 
gépírás, szépírás, helyesírás. Miniszterileg jó­
váhagyott methodus szerint, szakszerű kikép­
zés. Azok részéré. akik nappal el vannak fog­
lalva, külön esti tanfolyam. Hallgatók a leg­
jobb körökből. Több társadalmi elismerés. — 

Beiratás egész nap.

Kórház«utca I« szám.

A melegebb idő 
szak beáltával

a naaykMséo érdekeit és kényei­
mét szem előtt tartva a házi kenye­
rek sütését regfitó 8 •órakor, 10-tcl 
li-íg és délután 3-tól .4-ifc iogaaom el 

Marx János 
sütödéié és cukrászdája Csapó-u. is 
Bejárat a műhelybe Vár-utca 2. .

Apró hirdetések.
Ajánlat

javítóra
•Ueóbb osztályos kattu 
főgirmi. tanutót válla­
lok. Cim a kiadotava- 
talban.___________ ‘~-eí

vagy két bútorozott — 
Ä, *>!« és fürdőszo­
bával, esetleg, konyhá­
val kiadó. Király-’i-o- 
Házmester.____..„Jé?“

Modora ,
2 szobás utcai likas — 
mellékhelyiségekkel a« 
gusztus l-re kiadó.
Barna-utc a_11-___ 7211

Cukorka
140, csokoládé és doss- 
szertek viszonteladóéra 
legolcsóbban kaphatók: 
r.iiíék, Péterfla 76. 7195

Varrógépet 
ujat jutányos árban —• 
kaphat: Grünfeldnénél, 
Nyomtató-u.. 2., udvar­
ban, Csapó-utca mellett

________ 5228
Kfilónbejáratu 

elgánsan bútorozott ut­
cai 2 szoba, fürdő és 
előszobával azonnal ki; 
adó. Varga-utca 24^7275

Egy 
nagyon szép nagy üz- 
lethclyisóg igen olcsón 
kiadó. Hunyadi-Ük 11 
alatt. Értekezhetni Tú­
réinál, Miklós-u. 8. 7287

Kiadó 
utcai bútorozott salon, 
háló, fürdő és előszoba, 
Sas-utca 3. 7288

Elegánsan 
bútorozott szoba kiadó. 
Széchenyi-u. 2*x, háztu- 
lajdonosnál értekezhet­
ni. __ ______ ....

Kévé
vegyes kilója 8 koronás 
vizes és ecetre ugorka 
legolcsóbban kapható ■ 
(Hűek .Péterfla 76. 719b

Kiadó 
bútorozott szobákat ke­
resünk, Hirdetési iroy 
da, .Sas-utca 3. ___7245

Egy 
jó főzőnő bejárónő fó- 
zúnőnek ajánlkozik. — 
Cim: Nyh-utcu 115.

7258
Egy

kurzust végzett ápolónő 
ajánlkozik bármily be­
teg mellé. Cim Dacse- 
vicz Sándomé, Homok - 
utca 111 7251

Vám esperest 
útfélen, Halasy tanya.. 
35 kát. hold kiadó. Te­
henészetre alkalmas. 
Értekezhetni: Nap-utca 
ii. _____7250

Kiadó 
lakásokat keresünk: 1. 
2, 3, 4 éö 5 szobásokat, 
azonnalra. vagy augusz­
tus 1-re. Hirdető ii*od». 
Sas-utca 72-44

Borok, 
•tisztán. kezelt jó minő­
ségű, kapható 50 literen 
felül. Értekezhetni a fo­
gy.1 isztás i adóin vatal n á l 
Szécbenyi-utca 3. 7236

Szép
nagy utcai bútorozott 
s zoba, fürdőszobával, 
főtéren kiadó. Gáz, vil­
lany. Ugyanott eladó 4- 
öl kompetencia fa., kis 
szalongarnitura. Cim a 
kiadóhivatalban. 724?

Elveszett
egy negyvenkét és fel 
grammos lánc a Csapó 
kert, vasút utján, aki 
kézre szolgáltatja, ju­
talomban réweeül, Gc- 
rcbi telep. Király Fe- 
rene-utca 29. 7286

KtsTOlgáló
leány fűszer ás élelmi­
szer üzletben járta* fel­
vétetik. Mandel, Eay- 
ház-tér 15. 725Ő

Taligát 
vagy könnyű kis ko 
esH keresünk egy tó 
után megvételre. Mű­
trágyagyár, Hatvan-n. 2 

_____ _ 722S
Bejárón« 

koszttá! kerestetik. — 
Agárdi-u. 14. 7252

Cipésze« gédeket 
vegyes munkára magas 
fizetéssel felveszek. — 
Csapó 76. Bánk. _ 7249

Szakácsnő
ügyes, tiszta fölvétetik, 
l’iac-utca 16. szám, D- 
emelet 4 ajtó. 7248

Azonnalra
egy szoba, előszobát 
keres, Sa.rkady adótiszt, 
városháza. 7300

Kereskedelmi 
érettségit tett fiatal em­
ber gyakornoknak fel­
vétetik :

Madarász
Hella

Kereslet
Aranyat-ezüstöt, 

brilliáiist. zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Széchenyi-utca 
19. szám.

Megbízható 
ügyes szobaleányt kere­
sek. Bika bérpalota H. 
em. 5.7219

Mindenes 
szakácsnő, 2 személy­
hez Ferenc József-ut 71, 
bútorüzletben felvétetik 

7217

Gyakorlott 
kézi varró leány azon­
nal fölvétetik. Hajó 10.

7299
Gépész 

csépiéire gőz vagy mo­
toros cséplőhöz, nagy 
gyakorlattá lállást ke­
res. Homokkert-utea 52.

7303
Keveset

használt, lehetőleg mo- 
1 dern compldtt háló- 
, szoba bútor azonnali — 
I megvételre kerestetik.

Cím a kiadóhivatalban.
7292

Egy 
bútorozott szoba, külön 
bejárattal kiadó. Me- 
szena-u. 14._____  7291

Friss székely­
túró, magyar Rochford, 
málna szörp, fótit sódar, 
kollvtaz. zamatos bá­
rok, kisüstiek, rum, — 
cognaécal is szolgálha­
tok, Schultzné, Szent-
Amia 6. 7282

Asztalos, 
akár rokkant vagy sza­
badságolt felvétetik, — 
bútorüzletben, Ferenc 
József-ut 71.____ 7216

Vendéglői 
konyhára, egy minde­
nes cselédet felveszek. 
Bővebbet; Debrecen —■ 
szálloda. 7213

Ekét 
három vasút megvétel­
re keresek. Homok-utca 
52.______________ 7304

Fűszerkor eskedö 
segédek felvétetnek. — 
Csakis megbízható szál: 
mabeli és jó bizonyít­
ványokkal rendelkező, 
segéd urak jelentkezé­
sét kérem. Lindenfeld 
J. Jenő, fűszer és gyar­
matáru nagykereskedő, 
Gróf Dégenfeld-tér 7.

Márkus Jenő
sörkereskedési ben, —

__ Hatvan-utoaJó?___

4 reált végzett ftu, el­
sejére irodai alkalmai- 
záet keres Telek!-utca 
24.______________ 7279

i lutelHguuB
I német kisasszony, két | 
1 nagyoi»b leányka melle , 

egész délutánra keres- i 
telik. Piac-u. 32. II. em- ' 

7Z78
Középső 

kereskedelmit végzett 
fiú, a szünidő tarta.roa ■ 
ra, irodai alkalmazást 
keres Széchenyi-utca 18 

7262 l
Hadi munkára 

leányok géppel fölvételül 
nek. József kir. herceg­
utca 59. sz., hátul az 
udvarban. ____7273

Szerény 
igényű komoly úri nő, 
ki az összes házi teen­
dőkben jártas, jó bizo­
nyítványokkal házveze­
tőnői állást keres, pusz­
tára elmegy. Cim: Ké- 
wes-u.. 20.7276

Elsőrendű 
derék-varrónők és tanu­
ló leányok felvétetnek. 
Kott női divatterom 
Piac-utca. 32.7277

Egy 
idős ember keres egy 
idős asszonyt, gondnok­
nak. Homokkert, Kiss 
Áron-utca 13. sz. 7243

Bejárónőt 
egész na pra felveszek, 
könyvvel, csakis tisztes­
ségest, Sántha cukrász, 

, Hatvan-u. 1. __ „7241
Csordáról

• 1 egy fehéres fejű bronz- 
, veres telién eltévedt, — 

megtalálója kéretik a)
l Domb-utca 4. sz. alatt 
■ tudatni, hol találta meg 
, I 7240

modern fény 
képészeti 
műterme.

fH Mii
22-23. Ili. em., lift.

BUmM
egy flau koca., 7 malac- 
cal, Vargákért, K. Tóth 
utca 8. sz. 7291

Eladó
ruhaszekrény, kfe spór 
és moedóaeztal. Dara- 
bos-ulca 16 ss. 7287

Eladó
egy szép virágos díván,

I jmér-u. 11. 728©
| - Eladó

használt nyári és se­
lyem nöinihák, blúzok, 
gyermek ruhák e8 ka­
bát. Megnézhető pénte-

, ken, F.gymaiom-u. 4, — 
balra. 7255

Hat drb
er's szekér, alkalmas
1 iármilyen *uTarozásra. 
olcsón eladó. Értekez­
hetni Hunydi-utca 12. 
alattjcyő üzletben. <248

Két
darab egy éves süldő 
eladó, Mikepércei-nt 10. 
szám. 7257

Wertheim- 
szekrény, szalon garni­
túrák, többféle bútorok, 
olcsón eladó. Megtekint­
hető délután 4—6 óráig. 
..........................  7253

Ebédlő 
berendezés, plüchs dí­
ván, többféle bútorok 
eladók. 7254

Igés 
szekér nagyon enfe el­
adó. Gazdák Bankja, — 
Kosstah-utaa 17.__ 7296

Eladó 
tiszátn kezelt 
(kóser). Cim a 
vatalban._____

Automobilok
S lóerőstől 40 lóerősig 
teherszállításra is hasz­
nálható, bevonulás — 
miatt olcsó árért eladók 
Homok-utca 52. 7302

libazsír, 
kiadóhi-

129»

Kiadó 
kapualatti különbcja- 
ratu csinosan bútorozol 
utcai szoba, vilanuyal, 
csöndes udvar. Garai-u.

Zsíros-szóda 
kilója 3korona raffia 
legolcsóbban kapható : 
Glüak. Péterfia 76. 7197

Kiadó 
kűlönbejártitu főutcám . 
nyitó erkély®» bútoro­
zott 2 szoba, Hatvan-u.

7-17-7
TankBnyvatt 

mielőtt eladná, feltétle­
nül vigye: Harmathy 
anlúpiariumba. Fflvéaz- 
kert_14.__________6146

14 érés leány 
magános urtnőhöz, —- 
vagy kis családhoz «.jón 
Ikoz.ik. Csapó-utca 4.

■ 7247

Fodrász 
tyúkszem vágó üzletein: 
Sas-utca 4. Szives párt­
fogást kér: Busók 7271

Bevonulás
végett (Csapó-utca 14. 
alatti} vendéglőmet nő­
véremnek kezelésére —- 
tóztam. Napont® frissen 
csapolt barna sör, jó 
ételekről és italokról a 
legnagyobb figyelemmel 
gondol Nagy Ilonka,.

Felveszek 
mosónőt, ki szépen mos 
vasal. Bővebbet: Debre- 
ccn_szálloda.___ _ <212

Füszerkereskedő 
segéd és gyakorlattal 
1-iró kiszolgáló kisasz- 
syony felvétetik, saját- 
kezűleg irt ajánlkozó 
levéléi jelentkezhetnek. 
Félegyházy János fü- 
BZerÜZl etében. 7240

Házmesteri' 
pór avagy házmesterük 
elsejére felvétetik, ki — 
esetleges takarításért 
külön díjazásban része­
sülne. Mitrólh yGyörgy 
utcft 5 7175

Raktárhelyiség
VargaRert,, Keleti sor 7 
széni alatt, 50 méter — 
hosszú, nagy pajta. — 
azonnal kiadó. Értekez­
hetni: Debreceni Gaz­
dák Bankjában, Kos- 
suth-ntca 17. 7294

Csua, 
köszvénvnél használjon 
híréé Király balzsamot, 

. Grósz Nagy Ferenc —
1 Xranv egyszarvú gyógy 

szertár. 8038
Koctts, józanéletü azonnal felvételik Gebauer te­

metkezési intóaetbe. , 7306

Munkásokat 
keresünk maga« fizetés­
sel azonnalin Műtrágya 
gyár. Hatvan-u. 2 7284

Bentétkezésre 
és kihordásra, abonen- 
sek felvétetnél,, Ujhfizy- 
né elsőrangú étkc.zdéjé­
ben. Kitűnő magyar 
konyha. Varga-utca 24.

7274
Kereskedelmit 

jó sikerrel végzett. — 
leány kzedő fizetéssel 
üzletbe vagy irodai al-

I kalmazást keres. Megfen 
resések, Homokkert-u. 
21, kéretnek. 7256

Egy 
kifutó kis leány felvé­
tetik. Csapó-u. 26, Hadi 
bazár.  7280 

írnokát
keresek, ki magyarul 
•és németül levelezni — 
tud. Túrái, Miklós-u. 8.

_____  7269
Gyakorlott 

alj, blúz varró, kézi és 
tanuló leányok fölvé­
tetnek. Szoboszlay Mar­
git, női divattenne, Pé- 
terfla 15. ____ 7281

Mindenes 
napszámos állandó al­
kalmazást nyer a Vas­
bútorgyárban. <283

Négy 
gimnáziumot végzett, 
jó irósu flu megfelelő 
alkalmazást keres. Cim 
a kiadóhivatalban. 7264

Borbélysegéd 
felvétetik, jo fizetéssel, 
koszttal vagy kosztnél- 
kül is. Hatvan-utca 53. 
szám. özv. Csibi András 
nénáJ.. Debrecen, 7293

i Elveszett
! egy arany medaill üveg 
betéttel, fényképekkel. 
Megtaláló jutalomban 
részesül. Arany János- 
utea 50. alatt. 7260

Eladás
tpületfa

használt eladó, butorüz 
letben, Ferenc József-n.
71.. megtekintheitő. 7218

Két
jó karban levő kerékpár 
bevonulás miatt eladó. 
Cim a kiadóhivatalban 

7301

Eladó
Arany Jánoe-utca 21. 
számú modern magán 
ház, mely 5 szoba, für­
dőszoba egyébb melléi, 
helyiségekből áll. Érte­
kezhetni Debreceni Gaz 
dák Bankjában, Kos; 
suth;utca 17._____ 7295

Ebédlő 
berendezés . eladó. Püs­
pöki-palota, 3-ik kapu. 
I, emelet, 48. sz. 7297

Egy
jó kariban levő Bösen- 
cíorfr-féle zongora el­
adó. Vendég-u. 81. 7305

Munkás leányok 
f el vé t etn ek. Hnnvéd-u. 
16. 7265

Egy 
kereskedelmi iskolai 
tanuló gazdatagban ál­
lást keres. Cim a kiadó 
hivatalban. „7266

Varróleányt 
jó fizetéssel azonnal fel 
veszek. Kossuitti-U. 28.. 
kerosztópület. 7272

VIJ. pimnázista 
;■ színiidőre hozzáillő — 
foglalkozást keres. Cim 
a kiadóhivatalban. 7261

Két
ló, ló szerszám. 2 kocsi, 
1 vagy 2 ló után feke­
tére festett féderes (ho­
mokfutói 1 jó karban 
tóv; stráf és 1 drb igáa 
szekér 
tesen, 
eladó.
reggel
tői fél ...
dór, Virág-u. 11 Telefon 
11-73 6974

5 nagy
vasablak 180 cm. maga­
sak <aldók. Érmihály- 
,alván dr. Bálint Mik­
lósnál. <268

lehetőleg ogyüt- 
bevonulás miatt 
Megtekinthető : 
8-ig. délben 12- 
3 lg. Kepes Sán-

Kiadó
föld

a hajduszoboszlói ha­
tárban, néh. Kovács tó- 
ispán-féle 162 kataszn- 
rális hold föld tanya­
épülettel bőven elltava 
kiadó. Értekezhetni An­
gyal Sámuelnél. Háta''" 
böszörményben. 818
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